

Dohoda o spoločnom postupe pri odpisovaní technického zhodnotenia

medzi:

Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A. Reimana Prešov

so sídlom Hollého 14, 081 81 Prešov

štátna príspevková organizácia zriadená zriaďovacou listinou MZ SR, zo dňa 14.06.1991, pod č. 1970/1991 – A/XI – 1

IČO: 00 610 577

DIČ: 202 128 1559

IČ DPH: SK 202 128 1559

zastúpená:

MUDr. Radoslav Čuha, MBA, MPH, generálny riaditeľ

Ing. Mária Miščíková, MBA, ekonomický riaditeľ

(ďalej len „FNSP Prešov“)

a

Medirex, a.s.

so sídlom Holubyho 35, 902 01 Pezinok

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 4185/B

IČO: 35 766 450

DIČ: 2020204340

IČ DPH: SK2020204340

zastúpená: Ing. Jozef Gavlas, MSc., riaditeľ laboratórnej divízie

(ďalej len „Medirex“)

(FNSP a Medirex ďalej spoločne „Zmluvné strany“ alebo samostatne „Zmluvná strana“)

VZHLADOM NA TO, ŽE:

- (A) Zmluvné strany uzatvorili Zmluvu o nájme nebytových priestorov (ďalej len „Zmluva“), na základe ktorej FNSP Prešov prenecháva do užívania spoločnosti Medirex časť priestorov bližšie špecifikovaných v Zmluve nachádzajúcich sa na 2. podlaží budovy chirurgického monobloku FNSP Prešov (ďalej len „Priestory“);
- (B) Spoločnosť Medirex plánuje uskutočniť v tomto roku a v nasledujúcich rokoch stavebné úpravy Priestorov;

Zmluvné strany sa spoločne podľa ustanovenia zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o dani z príjmov“) dohodli na uzatvorení tejto Dohody o spoločnom postupe pri odpisovaní technického zhodnotenia (ďalej len „Dohoda“):

1. Zmluvné strany sa dohodli, že spoločnosť Medirex zaradí technické zhodnotenie Priestorov ním vykonanými úpravami do svojho majetku a bude ho odpisovať v zmysle Zákona o dani z príjmov a FNSP Prešov sa zaväzuje, že nezvýši vstupnú (zostatkovú) cenu Priestorov ako hmotného majetku o výšku technického zhodnotenia v roku jeho vykonania a nebude ho odpisovať.
2. Spoločnosť Medirex vykoná technické zhodnotenie Priestorov bez nároku na akúkoľvek náhradu, odplatu alebo iné protiplnenie. Spoločnosť Medirex sa teda zaväzuje, že vykoná technické zhodnotenie Priestorov v celom rozsahu vo svojom mene, na svoje náklady a nebezpečenstvo, pričom si náhradu s tým súvisiacich vynaložených nákladov ani rozsah zhodnotenia Priestorov nebude voči FNSP Prešov uplatňovať.
3. V prípade, ak v súvislosti s vykonávaním činností smerujúcich k technickému zhodnoteniu dôjde ku škode na majetku FNSP Prešov, spoločnosť Medirex sa zaväzuje škodu nahradiť v plnom rozsahu.
4. FNSP Prešov za splnenia vyššie uvedených podmienok udeľuje spoločnosti Medirex súhlas s vykonaním technického zhodnotenia Priestorov.
5. Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v súlade s ust. § 47a zákona č. 40/1964 Zb. občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

6. Táto Dohoda je vypracovaná v slovenskom jazyku v 2 (dvoch) rovnopisoch s rovnakou právnou silou, po 1 (jednom) rovnopise pre každú Zmluvnú stranu.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Dohodu prečítali, pričom všetky jej ustanovenia sú im jasné, zrozumiteľné a vyjadrujú slobodnú a vážnu vôľu Zmluvných strán zbavenú akýchkoľvek omylov, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy:

V Prešove dňa

V Bratislave dňa

Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A.

Reimana Prešov

MUDr. Radoslav Čuha, MBA, MPH - generálny riaditeľ

Medirex, a.s.

Ing. Jozef Gavlas, MSc.

riaditeľ laboratórnej divízie

V Prešove dňa 1

Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A.

Reimana Prešov

Ing. Mária Miščíková, MBA – ekonomický riaditeľ